
西尾市男女共同参画情報誌

ばらネット・にしお

第2次西尾市男女共同参画プランのキャッチフレーズ

～ 男女がともに　心豊かに暮らせるまち　にしお ～
西尾市男女共同参画情報誌は、市民活動グループばらネットと行政との協働により作成しています。
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　「男女共同参画」とは、私たちが持っている「男らしさ」、
「女らしさ」というイメージや意識、考え方にとらわれず、
一人ひとりを尊重し平等に扱うという考え方です。
　私たちの暮らしの中で、男女共同参画の重要性を皆さまと
一緒に考えるために、この情報誌を発行します。

　ばらネットは、女性の社会参画の推進、行政
との協働、男女共同参画社会の実現を目的に、
活動している市民グループです。
　各種団体の皆さん、個人での会員登録、男性
会員も大歓迎です。
　私たちと一緒に活動してみませんか?
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男女共同参画についての出前講座を実施しています

　女性が、職業生活において、その希望に応じて十分に能力を発揮し、活躍できる環
境を整備するため、「女性の職業生活における活躍の推進に関する法律（女性活躍推進
法）」が制定され、平成28年4月1日から、常時雇用する労働者数が301人以上の事業
主に対しては、女性の活躍推進に向けた行動計画の策定などが義務付けられました。

平成28年4月1日から「女性活躍推進法」が施行されました！

　平成28年4月1日、西尾市は、女性活躍推進法に基づく「西尾市特定事業主行動計
画」を策定しました。地域の中核を担う事業所の一つとして、他の事業所の模範となる
べく、職場環境の整備と職員の意識啓発に努めます。
※詳しくは、西尾市ホームページをご覧ください
　http://www.city.nishio.aichi.jp

　市では、男女共同参画についての出前講座を実施しています。希望される団体、グルー
プは、お気軽にお問合せ下さい。皆さまの地域に市職員が出向き、男女共同参画について
の取り組みや専門知識を生かしたお話をお届けします。【生涯学習課　電話55-3515】

＊女性活躍推進法ってなに？
　女性活躍推進法は、女性が、その個性と能力を十分に発揮し、希望に応じ、職業生
活において活躍できる環境を整備するために制定されました。

「仕事と家庭生活の両立が難しくて、あきらめている人」
「正社員としてチャレンジしたい人」
「育児、介護などで仕事をしたくても働けない人」etc…
　女性活躍推進法が後押しします！
　※詳しくは、内閣府男女共同参画局ホームページをご覧ください。
　　http://www.gender.go.jp

最近、「女性の活躍」という言葉・・・よく聞きませんか？

女性活躍推進法の施行に伴い、事業主行動計画の策定が
義務付けられました。

西尾市特定事業主行動計画を策定しました。

ただいま、ばらネット会員募集中!

Point



「男女共同参画」
少し意識して生活してみませんか？

「男女共同参画」とは、私たちが持っている「男らしさ」、
「女らしさ」についてのイメージ・意識・考え方にとらわれず、
一人ひとりを尊重し平等に扱うという考え方のことです。

　西尾市では、男性も女性も、意欲に応じて、職場で、学校で、地域で、家庭で、
それぞれの個性と能力を発揮できる「男女共同参画社会」の実現を目指して
います。

　町内会や子ども会、企業や学校など、地域の多様な団体・組織において、
私たち一人ひとりが「男女共同参画」について、新しい視点や発想を生かし、
啓発活動に取り組むことで、男女共同参画社会の実現へとつながっていきま
す。より良い地域社会を築いていけるよう、男女共同参画…少し意識して生
活してみませんか？

　平成17年2月に設立した団体で、市内で活動する
9団体と個人会員で構成されています。
　会員数は約1,200名で、毎月１回、協働事業に係
る企画・立案を考えるため、行政との打合せ会議を
行っています。
　主な活動は、ワーク・ライフ・バランスを考える
様々なテーマで、年４回ほど団体の名称を入れた「ば
らネットセミナー」を開催しています。

※ワーク・ライフ・バランスとは
ワーク（仕事）とライフ（仕事以外の生活）を調和させ、性
別・年齢を問わず、誰もが働きやすい仕組みをつくること。

◆ 日時：平成28年7月2日（土）午後1時30分～
◆ 場所：幡豆いきいきセンター　（つつじホール）
◆ 講師：西尾市役所  危機管理局  危機管理課  加藤 美穂 氏

　記憶に新しい熊本地震を始め、地震、台風、豪雨、竜巻、土石
流など、日本各地で数多くの自然災害が発生しています。
　私たちの暮らす西尾市においても、南海トラフ巨大地震など、
大規模災害がいつ発生しても不思議ではない状況です。
　そこで、第1回ばらネットセミナーでは、私たち一人ひとりが
地域リーダーとして、地域防災の担い手となれるよう、西尾市の
被害想定に関する知識など、防災・減災対策を学びました。

市民活動グループばらネット

協働事業 活動報告

“防災の心得”　これだけは知っておこう！
西尾市の現状と課題

西尾市では、男女共同参画月間に合わせて、啓発パネル展を開催します

ばらネットセミナー等の情報は、随時、
“広報にしお”や“ホームページ”でお知らせしています！

愛知県では、県民及び事業者の関心と理解を深めるため、男女共同参画月間を設けています。

10月は、愛知県が定める男女共同参画月間です

　今年度会員になった、ばらネットビギナーです。入会したきっかけは、防災講
座に興味があり受講したことです。私は、西尾市婦人消防クラブで日々、防火・
防災について考えています。昨年度開催されたばらネットセミナーのHUGで、避
難所を運営する立場で疑似体験をし、改めてその難しさを痛感しました。これは
我がクラブでもやってみる価値有りと思い、HUGカードを手作りし、仲間と意
見を交わしました。先日は地域の自主防災会の方々にも体験していただき、とて
も好評でした。これからも行政と地域の皆さんとの架け橋になるよう、他のばら
ネット会員と共に活動をしていきたいと考えています。
　※HUGとは、避難所（H）運営（U）ゲーム（G）の略です。
　　避難所運営を皆で考えるために、平成19年に静岡県が開発しました。

ばらネットの個人会員を紹介します♪

尾崎百合江さん
（吉良町）

西尾市の男女共同参画についての取組は、
市民活動グループばらネットと行政との協働により実施しています。
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会員数は1,200名を超えます
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ばらネット役員紹介
会　長　手島とし子　西尾商工会議所女性会
副会長　松 﨑 幸 子　個人会員（日本女性会議参加者）
書　記　倉 谷 厚 子　やはぎ会西尾ブロック
会　計　佐 藤 和 代　西尾市母子寡婦福祉会
会　計　渡邊美恵子　個人会員
監　事　浅 岡 　 忍　西尾市生活学校
監　事　山 崎 裕 子　個人会員
理　事　小 林 明 美　西尾商工会議所女性会
理　事　大 竹 照 代　西尾市更生保護女性会
理　事　勢戸ハルエ　吉良町生活学校
理　事　星 野 規 子　西尾子育てサークル協議会
理　事　犬 塚 栄 子　西尾子育てネットワーカーの会

第1回ばらネットセミナーを開催しました

◆ 開催日時：10月24日（月）～10月31日（月） 午前8時30分〜午後5時15分 ※土日を除く
◆ 会　　場：西尾市役所　１階ロビー（福祉課前）

みんなで学ぼう！～男女共同参画～ 告知

★参加者感想
　県が発表した西尾市の被害想定を知
り、県内で最も深刻な状況であること
が分かりました。この状況を、もっと
多くの人が認識する必要があります。
一人ひとりが取り組む「自助」の考え
を広げたいと感じました。

［　　　　］


